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Comunicado de prensa

[bookmark: _Hlk519698710]Doral y el Consejo Mundial de Datos de la Ciudad (WCCD)
Organizan un Taller sobre cómo Convertirse en una Ciudad Inteligente

[bookmark: _GoBack]Doral, FL - En 2017, la ciudad de Doral se unió oficialmente al Consejo Mundial de Datos de la Ciudad (World City on City Data - WCCD) como una ciudad certificada Platinum WCCD ISO 37120, uniéndose a las filas de ciudades tan globales como Barcelona y Dubái. Esta prestigiosa certificación marca un compromiso a la transparencia, la toma de decisiones basadas en datos y el compromiso de crear un futuro más inteligente, más sostenible, próspero y resistente para la ciudad de Doral.  La certificación WCCD ISO 37120 es adjudicada a las ciudades que alcanzan el más alto nivel en el proceso de recopilación e intercambio de datos, usándolos para tomar decisiones de manera efectiva. Como una de solo cinco ciudades con esta certificación en Estados Unidos, Doral fue la ciudad anfitriona de este taller el día 11 de julio. El taller contó con la presencia el alcalde Juan Carlos Bermudez y de la Presidenta y Directora Ejecutiva del WCCD, la Dra. Patricia McCarney, y esto le dio una oportunidad a la Ciudad de Doral para mostrar sus experiencias con la certificación ISO 37120 junto con otras ciudades de Miami-Dade, así como ilustrar los beneficios que conlleva. 

Los indicadores compartidos en la presentación explicaron cómo Doral está impulsando la prosperidad económica al ser un creciente centro comercial que alberga 775 empresas en el sector de industrias avanzadas, aprovechando nuestra proximidad al Aeropuerto Internacional de Miami y PortMiami para mantenernos conectados a nivel regional y global, todo mientras desplegamos estrategias ambientales para mejorar la calidad de vida de los residentes. El estatus de Doral como líder entre las Smart Cities o Ciudades Inteligentes se solidifica aún más por medio de los indicadores de que corroboran que hay más negocios y más títulos de educación superior por cada 100.000 habitantes que en Londres y Los Ángeles.
"El año pasado, el Consejo Mundial de Datos de la Ciudad recibió a Doral como la primera ciudad de Florida dentro de su red global de ciudades certificadas con ISO 37120. Al visitar la ciudad de Doral, estoy más que nunca convencido de que la ciudad se destaca entre la multitud, tanto a nivel local como global, en su compromiso con el liderazgo y la toma de decisiones basados en datos. El Alcalde Bermúdez y su equipo están verdaderamente dedicados a crear un futuro más sostenible, resistente, próspero, inclusivo e inteligente para los ciudadanos de Doral. Es a través de este liderazgo que Doral servirá como un ejemplo para otras ciudades en el condado de Miami-Dade, el estado de Florida y el mundo ", dijo el Dr. McCarney.

Doral ha logrado de forma responsable la transformación del gobierno digital brindando a las personas los primeros servicios y soluciones que abarcan la administración municipal y los servicios ciudadanos, permitiendo una mayor percepción, eficiencia del servicio y resultados ciudadanos mejorados y la prestación de servicios para garantizar el atractivo de la ciudad como destino mundial de negocios, cultura y ocio. El liderazgo de Smart City ha venido de los funcionarios electos de la Ciudad de Doral, los ejecutivos de la ciudad y el personal directivo superior con un plan general de Smart City para realizar inversiones en tecnología sólida que permita crear una Ciudad para la próxima generación. Más adelante este verano, la ciudad de Doral comenzará a probar el nuevo estándar ISO sobre ciudades inteligentes - Indicador ISO 37122 para Ciudades Inteligentes - con el objetivo de convertirse en una de las primeras ciudades a través del Programa de Certificación WCCD a principios de 2019. 

Para aprender más sobre nuestro plan de Ciudades Inteligentes por favor visite: https://www.cityofdoral.com/all-departments/information-technology/smart-city/
Sobre el WCCD
Descubriendo soluciones para nuestro planeta, el cual se urbaniza rápidamente, el World Council on City Data (WCCD) es el líder mundial en datos urbanos estandarizados, creando ciudades inteligentes, sostenibles, resilientes y prósperas. El WCCD está implementando el Desarrollo Sostenible de Comunidades ISO 37120: Indicadores para los servicios de la ciudad y la calidad de vida, el nuevo estándar internacional; creado por las ciudades, para las ciudades. El WCCD ha desarrollado el primer sistema de certificación ISO 37120 y el Global Cities Registry ™. El WCCD alberga una red de ciudades innovadoras comprometidas con la mejora de los servicios y la calidad de vida con datos de ciudades abiertas y proporciona una plataforma coherente y completa para las métricas urbanas estandarizadas.
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