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Comunicado de prensa

Doral ha sido Nuevamente Galardonado con el Certificado por sus Logros 
y Excelencia en Informes Financieros 

Doral, FL - Bajo el liderazgo del alcalde y del Consejo, el informe financiero anual integral de la Ciudad de Doral para el año que finalizó el día 30 de septiembre de 2017 recibió nuevamente el Certificado de Logro y Excelencia en Informes Financieros por parte de la Asociación de Funcionarios de Finanzas del Gobierno de la Estados Unidos y Canadá (GFOA). 

El Certificado de Logro es el premio de reconocimiento más importante que reconoce la excelencia de los informes financieros de gobiernos estatales y locales. Para que se otorgue un Certificado de Logro, una entidad gubernamental debe publicar un informe financiero anual integral que sea fácil de leer y que esté organizado de manera eficiente. Este informe debe satisfacer tanto los principios de contabilidad que son generalmente aceptados y que a su vez cumplan con los requisitos legales del caso. Recibir este galardón representa un logro significativo por parte del gobierno y su administración.

Un panel imparcial ha determinado que el premiado CAFR cumple con estándares muy exigentes de dicho programa, lo cual incluye demostrar un "espíritu de divulgación que sea muy completo" con el fin de comunicar claramente su historial financiero y que motive a los usuarios y a los grupos de usuarios a leer el CAFR.

"Para la ciudad de Doral es un gran honor recibir este prestigioso premio", declaró el alcalde Juan Carlos Bermúdez. "La responsabilidad fiscal, la transparencia y la estabilidad de nuestra Ciudad siempre han sido una de mis principales prioridades como alcalde y este premio demuestra que estamos operando de manera eficiente e íntegra.”
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