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Comunicado de prensa

Doral Recibe Fondos Estatales para la Nueva Ruta del Tranvía de FIU 

Doral, FL - Doral ha recibido una subvención concedida por el Departamento de Transporte de la Florida (FDOT) para la nueva ruta del tranvía que conduce desde Doral hacia la Universidad Internacional de la Florida (FIU) la cual ha sido concebida como parte del proyecto estratégico para demostrar el Plan de Tránsito Rápido del Área de la ciudad de Miami (SMART por sus siglas en inglés). La subvención ha sido otorgada en la suma de $ 260,000 al año durante un período de hasta 3 años la cual cubrirá anualmente un 50% del sistema que ha sido asignado a la comunidad que toma el tranvía de FIU.

La aplicación para esta subvención adjudicada a la ciudad de Doral fue uno de los proyectos aprobados por la Junta Ejecutiva de la Organización encargada de la Planificación de Transporte (TPO) de Miami-Dade como parte del Estudio del Plan de Tránsito Rápido del Área de Miami (SMART) el cual es parte esencial y una de las prioridades principales de planeación del Condado de Miami-Dade. Esta prioridad es consistente con las metas y objetivos del ciclo de subvenciones del Programa de Desarrollo del Servicio de Tránsito Público del Estado el cual tiene como fin promover nuevos proyectos de demostración de tránsito en todo el estado. Como resultado, el Departamento de Transporte de Florida (FDOT) evaluó un programa integral de proyectos de demostración en todo el condado. 

"Esta ruta hacia FIU era importante para nosotros, ya que esta facilita a miles de estudiantes, profesores y empleados de la universidad que residen en Doral, una forma de transporte conveniente y asequible ", declaró el alcalde Bermúdez. "Estas son las clases de soluciones de movilidad a las cuales la ciudad de Doral se compromete a invertir para ayudará a mitigar el problema regional de congestión del tráfico y, personalmente, me siento muy entusiasmado como miembro de la TPO".

El alcalde y el Consejo tienen la esperanza de que esta ruta, y otras rutas de tranvía se desarrollen y que puedan continuar adquiriendo fondos y afiliaciones que puedan ayudar a compensar los costos del funcionamiento de este sistema gratuito de tranvías que sirven a la comunidad. 

Para obtener más información sobre esta subvención y respecto al Departamento de Transporte de Florida, visite http://www.fdot.gov. 
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