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    Comunicado de prensa

Nominar a Doral recibirá una Subvención de $ 20K para Mejorar un Parque 

La ciudad con más nominaciones obtiene una subvención para un parque local a través de
la Campaña del Mes de la Tierra 'Meet Me at the Park'

Doral, FL - Por cuarto año consecutivo, la Asociación Nacional de Recreación y Parque (NRPA) colabora con The Walt Disney Company, que incluye Disney | ABC Television Group y ESPN, para ayudar a financiar proyectos locales de mejora de parques en todo el país a través del Campaña nacional del Mes de la Tierra "Encuéntrame en el parque". La ciudad que reciba la mayoría de las nominaciones recibirá una subvención de $ 20,000 para mejorar un parque local.
 
Los parques locales hacen de Doral un mejor lugar para vivir, trabajar, aprender y jugar.  Los parques son esenciales para la salud y el bienestar de nuestra ciudad. Estos proporcionan espacios seguros para que nuestros residentes sean activos y disfruten de la naturaleza, además ayudan a preservar el medio ambiente y unir a las personas para crear un sentido de comunidad. Es por eso que, desde el 1 de abril hasta el 30 de abril, los residentes de Doral tendrán la oportunidad de nominar a nuestra ciudad para recibir $ 20,000 en fondos de subsidios con el fin de realizar mejoras en uno de nuestros parques locales. 

Al visitar NRPA.org/Disney, aquellos que apoyan al parque pueden nominar a nuestra ciudad. A fines de abril, la ciudad con más nominaciones recibirá el financiamiento de la subvención. Todos los que nominen una ciudad participarán en un sorteo de un podrán ganar como premio un Paquete GoPro.

"Hago un llamado a nuestra comunidad para que nombre a Doral para este maravilloso auspicio, que nos beneficiará en nuestra búsqueda para seguir expandiendo y mejorando nuestras instalaciones de parques de clase mundial", declaró el Alcalde Juan Carlos Bermúdez. "Los parques y la recreación son indudablemente un componente esencial de la calidad de vida de nuestros residentes, manteniéndolos activos, saludables y conectados con sus familias y vecinos.”

En este mes de la Tierra, los residentes de Doral pueden mostrar qué significan los parques para nuestra comunidad al nominar a nuestra gran ciudad. Anime a sus amigos a nominar a nuestra ciudad tomando una “selfie” en su parque favorito y usando los hashtags #MeetMeAtThePark, #Parkies y #CelebrateEarth.

[bookmark: _Hlk505092467]"En NRPA creemos que todos merecen un gran parque. Es por este motivo que estamos orgullosos de colaborar con Walt Disney Company en esta campaña ", dijo Lori Robertson, directora de conservación de NRPA. "Se alienta a todos a unirse a nosotros para retribuir a los lugares que dan forma a gran parte de nuestras vidas al participar en la campaña de este año. Una nominación para tu parque favorito es todo lo que necesitas".  

Durante abril, en un anuncio de servicio público (PSA) que respalda la campaña “Meet Me at the Park” se compartirá con el público de Disney, incluyendo ESPN, ABC Television Network, estaciones afiliadas y propiedad de ABC, Freeform, Disney Channel, Disney XD, Disney Junior , la aplicación ABC y otras plataformas. El PSA también estará disponible visite el sitio de votación en www.NRPA.org/DisneyMeetMeAtThePark. Además, Radio Disney apoyará la campaña con un spot de radio en el aire. 

Para más información y para nominar tu ciudad, visite NRPA.org/DisneyMeetMeAtThePark  

[bookmark: _GoBack]###

Acerca de la Asociación Nacional de Parques y Recreación 

La National Recreation and Park Association es una organización nacional sin fines de lucro dedicada a garantizar que todos los estadounidenses tengan acceso a parques y recreación para la salud, la conservación y la equidad social. A través de su red de 60,000 profesionales y defensores de recreación y parques, NRPA fomenta la promoción de estilos de vida saludables y activos, iniciativas de conservación y acceso equitativo a parques y espacios públicos. Para más información, visite www.NRPA.org. Para obtener acceso digital a la publicación insignia de NRPA, Parks & Recreation, visite www.parksandrecreation.org.
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