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    Comunicado de Prensa

La ciudad de Doral junto a MIAMI Asociación de Agentes Inmobiliarios
 inaugura nueva parada de autobuses

Doral, FL - El 20 de junio de 2018, en asociación con MIAMI Asociación de Agentes Inmobiliarios (MIAMI Realtors), se inauguró la nueva parada de autobuses ubicada centralmente en NW 107th Avenue y NW 14th Street (frente a BJ's Restaurant Brewery en Miami International Mall). La parada ha sido identificada como una de las más transitadas en la comunidad. Presentes para celebrar estaba el Alcalde, el Concejo, la Administración de la Ciudad y el equipo de MIAMI Realtors.

"Esta nueva parada de autobuses es otro ejemplo de cómo la Ciudad está trabajando para promover el transporte público como un modo de transporte accesible que puede ayudar a aliviar la congestión del tráfico", dijo el alcalde Juan Carlos Bermúdez. "También muestra nuestro compromiso con la responsabilidad fiscal fortaleciendo asociaciones como esta con MIAMI Realtors para ejecutar estos tipos de proyectos que continúan mejorando la calidad de vida de nuestra comunidad.”

[bookmark: _GoBack]Con nuevos asientos y sombra, la esperanza es que el nuevo albergue de autobuses alentará a más residentes de Doral a tomar el transporte público. El transporte público gratuito de Doral Trolley y Miami-Dade County hace paradas allí. La construcción de esta parada es parte del Proyecto de Mejoras de Infraestructura del Doral Trolley en que se está construyendo ocho nuevas paradas.

Este es solo el primer proyecto que se ha materializado como parte de la asociación público-privada entre la Ciudad y MIAMI Realtors. En el otoño, se inaugurará el nuevo Parque de la Universidad Millennia Atlantic (MAU) en la Subestación de Policía de Doral a lo largo de NW 38th Street y 97th Avenue. MAU Park contará con una estación de hidratación para los patrones y sus perros, que fue donada por MIAMI Realtors.
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